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اپستین و آیین‌ خاص
»تراویس واکر«، وکیل یکی از 
قربانیان پرونده اپستین: اقدامات 
اپستین براساس فرقه اعتقادی شیطانی 

انجام شده است.
استفاده از کلمه بعل: سندی مربوط به 
سال ۲۰۰۹ در پرونده اپستین موجود است 
که شامل کلمه بعل به‌عنوان نام حساب بانکی 
اپستین است. بعل نام یک خدای باستانی 
کنعانی است که از نظر تاریخی با قربانی 

کردن کودکان مرتبط است.
ساختار هرمی: براساس گزارش پلیس 

آمریکا، عملیات قاچاق جنسی اپستین از نظر 
ساختار، »فرقه‌مانند« بوده و شبیه یک طرح 
هرمی بوده است که در آن قربانیان جذب 
می‌شدند و سپس خود به جذب‌کننده فرد 

دیگری تبدیل می‌شدند.
معبد در جزیره: سومیت کومار، 
کارشناس آمریکایی در گزارشی در 
sundayguardianlive ارتباط احتمالی 
اتاق معبد شکل جزیره اپستین با »مولوخ«، 
خدای ادعایی شیطان پرستان را بررسی 

کرده است.
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شیخ زکزاکی: اغتشاشات طرحی برای فروپاشی ایران بود
شیخ ابراهیم زکزاکی، رهبر جنبش اسلامی نیجریه گفت: اغتشاشات ایران توطئه‌ای برای تضعیف و براندازی ایران 
از درون به شمار می‌رفت. مهاجمان با سوءاستفاده از مطالبات اقتصادی و حملات به مساجد و اماکن عمومی 

نشان دادند که هدف اصلی، دین و هویت اسلامی مردم بوده است، نه مسائل معیشتی. / نجبا

وحشت در تل‌آویو پس از دریافت بسته مشکوک در دفتر نتانیاهو
دریافت یک بسته مشکوک در دفتر نتانیاهو بنیامین، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، واحدهای امنیتی این رژیم 
را به وحشت انداخت. در پی دریافت این بسته، یگان ویژه خنثی‌سازی‌ مواد منفجره وارد عمل شدند. جزئیات 
بیشتری از این واقعه منتشر نشده است./ معاریو

دلیل عقب‌نشینی آمریکا در برابر ایران
موضع قوی ایران و رهبری بزرگ آن، آمریکایی‌ها را وادار به عقب‌نشینی کرده است. ابراهیم الموسوی، عضو ارشد 
فراکسیون وفاداری به مقاومت در پارلمان لبنان و مسئول ارتباطات رسانه‌ای حزب‌الله با بیان این مطلب تأکید 
کرد که ایران کشوری قوی، مقاوم و توانمند و آماده پاسخ به هرگونه تجاوزی است./تسنیم

روایت خبر

 وقتی تهران با نمایشنامه خود 
ترامپ بازی می‌کند

اگر ایران در حال اجرای کتاب بازی ترامپ علیه خودِ ترامپ باشد، 
نتیجه نوعی موازنه است که هیچ‌یک از طرفین قادر به شکستن 
آن نیست. ایران همان سلاح ارتباطی‌ای را به‌کار گرفته که ترامپ 
در جنگ ۱۲روزه علیه ایران استفاده کرد: پیام‌های متناقض برای 
فلج‌کردن حریف. آن زمان ترامپ گفت »تهران را ترک کنید« و 

کمی بعد اعلام کرد »زمان صلح است«! 
اکنون ایران همان الگو را تکرار می‌کند؛ هم سیگنال مذاکره در 
مسقط و رم و هم هشدار جنگ می‌دهد و هم از موشک رونمایی 
می‌کند. این »پلی‌فونی« هماهنگ یک هدف دارد: سختگیری 
برای چانه‌زنی، نرمش برای مهار حمله، و قدرت‌نمایی برای 
پشتیبانی هردو. جمهوری اسامی نمی‌تواند بازدارندگی 
هسته‌ای و موشکی را واگذارد و ترامپی هم که شعارش همواره 

»نه به جنگ دیگری« بود، جنگی تازه را تاب نمی‌آورد.
به‌این شکل ایران برنده این هماورد جدید است.

 توهین سناتور حامی ترامپ 
به مسلمانان

رندی فاین، سناتور جمهوری‌خواه فلوریدا و حامی برجسته 
ترامپ توییتی با محتوایی شدیدا توهین‌آمیز ونفرت‌انگیز علیه 
مسلمانان منتشر کرد. او در این توییت گفت: »اگر آنها ما را 
وادار به انتخاب کنند، انتخاب بین سگ‌ها و مسلمانان انتخاب 
دشواری نیست«. این اقدام او واکنش گوین نیوسام، فرماندار 
کالیفرنیا را در پی داشت و خطاب به او گفت: »همین حالا استعفا 
بده، نژادپرست کثیف«. این توییت او در پی حمله تروریستی 

اخیر بوده که خواسته به مسلمانان نسبت دهد.
همچنین پیش‌تر او در فوریه 2026، فرهنگ اسلام را »اساسا 
معیوب و خطرناک« خواند و خواستار »مقابله فوری« شد. 
اسلام‌هراسی در دوره ترامپ در آمریکا افزایش داشته. بنا به 
گزارش CAIR)شورای روابط آمریکایی-اسلامی(، شکایات 
اسلام‌هراسی در 2025-2024به رکورد 8900مورد رسیده 
است )بالاترین حد در 30سال(. همچنین نظرسنجی‌های 
پساترامپ نشان می‌دهد 40درصد از جمهوری‌خواهان اسلام 
را »تهدید« می‌دانند. جمهوری‌خواهان این اسلام‌ستیزی را 
»امنیت« و منتقدان »نژادپرستی ساختاری« می‌نامند. این 

نمونه تازه‌ای است که این بحث را شعله‌ورتر کرده است.

مخالفت 80درصدی آمریکایی‌ها 
باجنگی دیگر علیه ایران

»مؤسسه کوئینسی برای حکمرانی مسئولانه« در تاریخ 13فوریه 
تأکید کرد که افکار عمومی آمریکا پشت جنگ با ایران نیست. 
نظرسنجی شرکت اس‌اس‌آراس )SSRS( با همکاری دانشگاه 
مریلند در بازه ۵ تا ۹فوریه۲۰۲۶ نشان می‌دهد تنها 21درصد از 
اقدام نظامی حمایت می‌کنند؛ 49درصد مخالفند و 30درصد 
پاسخ »نمی‌دانم« را انتخاب کرده‌اند. اطلاعات جزئی‌تر نشان 
می‌دهد که 40درصد از جمهوری‌خواهان موافقند )۲۵درصد 
مخالف، ۳۵درصد مردد(، و تنها 6درصد از دمکرات‌ها و 21درصد 
از مستقل‌ها موافق جنگ بوده‌اند. یافته‌هایی مشابه در نظرسنجی 
یوگاو/ اکونومیست )YouGov/The Economist( در ۳۰ژانویه 
تا ۲فوریه۲۰۲۶ دیده می‌شود: 48درصد مخالف اقدام نظامی و 
28درصد موافق؛ حتی در مورد بمباران محدود نیز 52درصد 
 Quinnipiac( مخالفت کرده‌اند. داده‌های دانشگاه کوئینیپیاک
University( در ۸ تا ۱۲ژانویه۲۰۲۶ مخالفت 70درصد و 
موافقت 18درصد را ثبت کرده است. نظرسنجی همین دانشگاه 
پس از حملات ژوئن۲۰۲۵ به تأسیسات هسته‌ای ایران نشان داد 

85درصد مخالف جنگ و تنها 5درصد موافق بوده‌اند. 

قضایی

امنیت

مقاومت

اژه‌ای: با لیدرهای اغتشاشات بدون 
مسامحه برخورد شود

غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه در جریان 
سفر به اصفهان به تبیین دستورکارها و اولویت‌های مهم 
دستگاه قضایی پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن را در 

ادامه می‌خوانید:

عملکرد دستگاه‌های امنیتی
  در حوادث اخیر، دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی کشور 

کم‌کاری و سهل‌انگاری نکردند.
  نباید پنداشت دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی ما صرفاً با 

معدودی از سرویس‌های متخاصم مواجهند.
  تعداد کثیری از سرویس‌های متخاصم در کنار 
سرویس‌های جاسوسی و تروریستی رژیم‌صهیونیستی و 

آمریکا قرار دارند.
  بسیاری از اقدامات ضد‌ایرانی خنثی شده‌ است.

تأکیدهای ویژه درباره پرونده‌های اغتشاشات
  مقامات قضایی در محاکمه عناصر اصلی اغتشاشات، در 
نهایت قاطعیت و به دور از هرگونه ارفاق و اغماض عمل کنند.
  هرگز نباید از دایره شرع و قانون، پای خود را فراتر بگذاریم.

  تأخیر بلاوجه در رسیدگی به پرونده‌های این عناصر 
قابل‌قبول نیست.

  اطلاع‌رسانی درست درباره پرونده‌های عناصر اغتشاشگر 
و دستگیر‌شده یک اصل اساسی است.

  دادگاه‌های محاکمه آن دسته از عناصر اصلی اغتشاشات و 
اقدامات تروریستی که منع قانونی ندارد، علنی برگزار شود.

  تفکیک میان عوامل اصلی و افرادی که فریب خوردند، 
ضروری است.

  کسانی که جنایت کردند؛  عوامل اصلی، حمایت‌کنندگان 
و پشتیبانی‌کنندگان اصلی و لیدرها با آنها باید بدون مسامحه 

و سریع برخورد کرد.

مبارزه با فساد
  بنا داریم زمینه‌های فساد را از بین ببریم.

  تاکنون ۲۰۰ تا ۳۰۰ مورد از گلوگاه‌های فساد را شناسایی 
کرده‌ایم.

  هدف ما این نیست جایگزین بانک مرکزی، گمرک یا 
وزارت اقتصاد شویم، بلکه تلاش می‌کنیم این دستگاه‌ها را 

وادار کنیم به وظیفه خود عمل کنند.

برگزاری رزمایش پدافند شیمیایی 
در عسلویه

رزمایش پدافند شیمیایی برای نخستین‌بار در سطح منطقه 
و با مشارکت گسترده بخش‌های مختلف در عسلویه برگزار 

شد.
عنوان: رزمایش پدافند شیمیایی شهید ربانی

منطقه رزمایش: شهر‌های عسلویه، نخل تقی، بیدخون 
و کنگان

مشارکت‌کنندگان: بخش‌های صنعتی، دولتی، مردمی و 
نظامی طراحی، آموزش‌دهی و هدایت

هدایت‌کننده رزمایش: قرارگاه پدافند شیمیایی کشور
هدف راهبردی: کنترل و مدیریت پیامدهای احتمالی 
ناشی از انتشار مواد شیمیایی و ارتقای سطح ایمنی در 

منطقه
اهداف ویژه

  ارتقای مدیریت شرایط اضطراری در حوادث شیمیایی
  ارزیابی عملکرد پدافند غیرعامل در منطقه ویژه اقتصادی 

انرژی پارس
اهمیت رزمایش: استقرار صنایع بزرگ در منطقه 

پارس‌جنوبی
سناریوهای اصلی:

  سناریوی نشت گاز H2S از محل GOV خط لوله سیری
  سناریوی انفجار و نشت در مخازن مجتمع گاز 

پارس‌جنوبی
  سناریوی نشت آمونیاک از مخازن پتروشیمی پردیس

 حزب‌الله لبنان: 
ایران پیروز خواهد شد

شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله لبنان روز دوشنبه، در مراسم 
یادبود رهبران و فرماندهان شهید سیدعباس الموسوی، شیخ 
راغب حرب و حاج عماد مغنیه به ایراد سخنرانی پرداخت. وی 

در سخنان خود بر موارد ذیل تأکید کرد: 
  پایبندی اسرائیل به توافقات، صرفا روی کاغذ است، ولی به 

محض اینکه بتواند اشغالگری را از سر می‌گیرد.
  آمریکا عملیات‌ها، الحاق، اشغالگری، کشتار و نسل‌کشی را 

مدیریت می‌کند.
  ترامپ مسئول همه اتفاقاتی است که در فلسطین رخ می‌دهد.

  تمرکز دولت لبنان بر مسئله خلع‌سلاح، یک اشتباه بزرگ 
است؛ زیرا این موضوع اهداف تجاوزکارانه اسرائیل را محقق 

می‌کند.
  حزب‌الله خواهان جنگ نیست، اما ما هرگز تسلیم نخواهیم 

شد و آماده دفاع هستیم.
  ایران توانست ایستادگی کند و پیروز خواهد شد.

3تجربه در مورد مذاکرات
حسام الدین برومند، کارشناس مسائل بین‌الملل در گفت‌وگو با 

تلویزیون همشهری گفت: 
  برای اینکه چشم‌اندازی روشن از مذاکرات ژنو داشته باشیم 

باید تجربه‌ها را بار دیگر تجربه نکنیم.
  تجربه اول موضوع بدعهدی آمریکایی‌هاست؛ وقتی که ما در 
برجام با آنان به نتیجه رسیدیم، همین ترامپ برجام را نقض کرد.

  تجربه دوم فریبکاری است که جنگ 12روزه به خوبی این 
مدعا را به اثبات می‌رساند، جایی که حین مذاکره اسرائیل با 

کمک آمریکا به ما حمله کرد.
  تجربه سوم هم تقسیم کاری است که به شکل عمیق همواره 
بین رژیم صهیونیستی و آمریکا در قبال ایران وجود داشته است.

  بنا بر این 3تجربه به‌نظر می‌رسد که مذاکرات ایران و آمریکا به 
نتیجه خاصی نرسد و روزنه کوچکی در قبال این موضوع وجود 

دارد، مگر آنکه اتفاق خاصی بیفتد.
  به‌نظر می‌رسد که آمریکا همان پیش‌شرط‌های زیادی‌خواهانه 
خود را که خط قرمز ایران هم هست مورد تأکید خودش قرار دهد.

  درمورد کنسرسیوم از سوی ایران هم گفتنی است احتمال 
دارد که ایران مکانیسمی را تعریف کند که در آن شرکایی در 
قبال غنی‌سازی وجود داشته باشند، البته با این شرط که در 

خاک ایران صورت بگیرد.
  ایران همواره نشان داده است که اگر طرف مقابل از موضع برابر 
وارد مذاکره شود و قصد یک گفت‌وگو داشته باشد، با آن همراه 

است و حسن نیت دارد.

نگرانی ویژه صهیونیست‌ها درباره ایران
روزنامه معاریو در گزارشی از برآوردهای نیروی ‌هوایی اسرائیل درباره مواجهه احتمالی با ایران پرده برداشت. در این 
گزارش تفصیلی برآورد شده که در صورت شکست روندهای دیپلماتیک و ورود منطقه به فاز درگیری گسترده، این 

رژیم با شلیک حدود هزار و۸۰۰موشک ایرانی و فعال‌شدن همزمان 4جبهه روبه‌رو خواهد شد./ایسنا

بیایید قبول کنیم بی‌بی‌سی فارسی دلش برای 
مردم نمی‌سوزد و این رسانه در پی التهاب اجتماعی 
در ایران و همچنین مخابره شایعات سیاسی-

اجتماعی است. این حرف را از کجا می‌گوییم؟ از 
حجم اخباری که صفحه بی‌بی‌سی فارسی نسبت به 

سایر صفحات این رسانه منتشر می‌کند. 
بی‌بی‌سی فارسی بیش از ۴برابر کانال اصلی 
بی‌بی‌سی انگلیسی که اخبار انگلیس و سایر 
نقاط جهان را پوشش می‌دهد و دیگر سکو‌های 
این دستگاه تولید شایعه به زبان‌های مختلف 
خبر تولید کرده است. در صفحه بی‌بی‌سی 

فارسی 126هزار پست منتشر شده، درحالی‌که 
در صفحه اصلی این شبکه تعدادشان 26هزار 

پست است.
همچنین بی‌بی‌سی روسی با 14هزار پست 
و بی‌بی‌سی هندی با 36هزار پست کمتر از 

بی‌بی‌سی فارسی خبر منتشر کرده‌اند.
این حجم از مخابره اخبار برای چیست؟ برای 
تعهد کاری یا چیز دیگری؟ به ‌نظر می‌رسد پروژه 
مخابره یا تحلیل نیست، بلکه ایجاد چرخه‌ باطلی 
از اخبار است، مانند آمار 36هزار کشته و ایجاد 

دلهره اجتماعی با بازتاب اخبار جنگ.

ایرانی‌نبودن پهلوی‌ها و عدم‌تعلق آنان به فرهنگ ایرانی یک شعار یا برچسب 
سیاسی نیست؛ یک واقعیت مشخص است. اخیرا فیلمی منتشر شده است که در 
آن »نور پهلوی« پسر رضا و نوه شاه مخلوع در میان هوادارانشان به زبان انگلیسی 
درحال سخنرانی است. فارسی بلد‌نبودن دختران رضا پهلوی موضوع تازه‌ای نیست 

و بارها اطرافیان این خاندان به آن اشاره داشته‌اند.
درحالی‌که رضا پهلوی در فارسی ‌یاددادن به کودکانش عاجز است و حتی در ظاهر 
هم نمی‌تواند ایران‌دوستی خود را به نمایش بگذارد، آیت‌الله خامنه‌ای کتابی با عنوان 
»امین زبان و ادب پارسی« دارد. به‌گفته رهبر انقلاب، »تا 50سال دیگر باید زبان 
فارسی زبان علمی جهان شود.« رضا پهلوی پیش از این دختران خود را ملکه‌های 
ایران معرفی کرده بود، اما جالب است وقتی که ملکه‌های خیالی پهلوی‌ها نمی‌توانند 
با زبان ملی ایران با مردم ما سخن بگویند، این شهیدان عرب مقاومت همچون 
سیدحسن نصرالله و شهید ابومهدی المهندس بودند که ‌هنگام دیدار با ایرانی‌ها 
به احترام آنان به زبان پارسی سخن می‌گفتند. به‌نظر باید کمی فکر کرد که ایرانی 

واقعی کیست: پهلوی یا مجاهدان مقاومت؟

در میان تصاویر و ویدئوهای منتشره از هواداران رضا 
پهلوی، همجنسگرایان و رنگین‌کمانی‌ها حضور 
پر رنگی دارند. خود پسر محمدرضا گفته است:‌ 

»حقوق جامعه ال‌جی‌بی‌تی باید حفظ شود«.
داشتن انحراف جنسی، ریشه‌ای طولانی در خاندان 

پهلوی دارد؛ در رأسش هم خود محمدرضا.
محمدرضا دوستی داشت به اسم »ارنست پرون« 
که در سوئیس و در دبیرستان له‌روزه با همدیگر 

آشنا شده بودند.
محمدرضا بعد از بازگشت به ایران، پرون را هم 
همراه خود آورد و به او سمت منشی خصوصی داد.

»ثریا اسفندیاری« همسر دوم محمدرضا درباره 
پرون گفته بود: »ارنست پرون زشت و نامطبوع 
است. چشم‌هایش نفرت‌انگیز است؛ همجنس‌باز 

است؛ مزدور است«.
شائبه همجنسگرا بودن محمدرضا بسیار قوی بود.

در بهمن1347 مجله امید ایران)چاپ فرانسه( 

از روابط جنسی بعضی رجال با همدیگر ازجمله 
محمدرضا در شهر نیویورک خبر داد.

اطراف محمدرضا هم شخصیت‌های عالی‌رتبه با 
تمایلات انحرافی کم نبودند؛ ازجمله خود هویدا، 

نخست‌وزیر محمدرضا.
براساس اسناد بسیار محرمانه ساواک، دلیل 
درخواست طلاق همسر هویدا از او، رابطه هویدا 

با یک پسربچه بوده است.
حمایت رضا پهلوی از همجنسگرایان در حالی 
است که رئیس و کارفرمایش در آمریکا یعنی دونالد 
ترامپ، در نخستین سخنرانی‌اش پس از بازگشت 
به کاخ سفید گفته بود:‌ »ما فقط 2جنس داریم؛ 

مرد و زن«.
جدای از اینها، حمایت رضا پهلوی از همجنسگرایان 
نشان از فاصله بسیار او از فرهنگ بومی ایرانیان 
دارد که چنین موضوعات شنیعی را به هیچ‌وجه 

نمی‌پذیرند.

گوشی موبایل، چند ایموجی ساده 
و یک ارتش آماده برای شروع 
عملیات؛ این واقعیت پشت عملیات 
طوفان‌الاقصی بوده است. رسانه‌های 
عبری نوشته‌اند که ارتش اسرائیل تازه 
متوجه شده که نیروهای نخبه حماس 
از توالی مشخصی از ایموجی‌ها به‌عنوان 

نام رمز عملیات استفاده کرده‌اند.
با بررسی تلفن‌های همراه مبارزان 
قسام و بازرسی‌های بعدی در غزه، 
همین توالی پیش‌تر هم در 2تلاش 

دیگر برای حمله در آوریل۲۰۲۳ و 
سپتامبر۲۰۲۲ به‌ کار رفته بود و با 
ارسال این ایموجی‌ها نیروها متوجه 
می‌شدند زمان آماده‌‌باش برای آغاز 

عملیات فرارسیده است.
نیروهای مقاومت پس از دریافت 
ایموجی‌های متوالی اقدام به 
تجهیز خود، تعویض سیم‌کارت‌ها با 
سیم‌کارت‌های اسرائیلی برای استفاده 
در داخل اراضی اشغالی و حرکت به 

سمت نقاط تعیین‌‌شده می‌کردند.

برای نخستین بار از سال1967، دولت 
نتانیاهو درحال راه‌اندازی یک روند رسمی 
»تثبیت و ثبت« مالکیت زمین در بخش‌های 
وسیع منطقهC کرانه باختری است. طبق 
قرارداد اسلو2، 1995، کرانه باختری به 
3منطقه B ،A و C تقسیم شد. مناطق A و 
B تحت کنترل حاکمیت‌ خودگردان شامل 
همان مراکز جمعیتی فلسطینی‌هاست، 
اما منطقهC که شامل اراضی باز و منابع 
طبیعی است، معادل 60درصد مساحت 
کرانه باختری را شامل می‌شود و بنا بر 
قرارداد اسلو2 تنها به شکل موقت اداره 
آن به اسرائیل واگذار شده است، هرچند 
بدون جدول زمانی مشخص و همین موجب 
سوءاستفاده اسرائیل شد که در این مدت به 
ساخت شهرک‌های غیرقانونی اقدام کرد تا 
در مذاکرات بعدی اهرم فشار بیشتری برای 

اشغال دائم این سرزمین‌ها به‌دست آورد. اما 
این حقه قانونی جدید دولت اسرائیل یعنی 
روند رسمی ثبت اراضی توسط اداره ثبت 
اراضی وزارت دادگستری، موجب می‌شود 
اسرائیل به‌تدریج زمین‌های بیشتری را 
به‌عنوان »زمین دولتی« اعام و کرانه 
باختری را برای شهرک‌سازی و پروژه‌های 
دیگر آماده کند. موضوع اینجاست که 
فلسطینی‌ها خیلی از زمین‌ها را به شکل 
عرفی و نسلی از دوره عثمانی دریافت 
کرده‌اند که احتمالا با استانداردهای جدید 
ثبت حقوقی اسرائیل همخوانی پیدا نکند 
و اسرائیلی‌ها بتوانند خیلی از زمین‌ها 
را دولتی اعلام کنند. ریاست تشکیلات 
خودگردان فلسطین این تصمیم را »الحاق 
سرزمین اشغالی فلسطین« و آن را نقض 

قطعنامه‌2234 شورای امنیت دانست.

تاکر کارلسون، مجری و تحلیلگر آمریکایی در یکی از برنامه‌های خود درباره 
سناریوي جنگ با ایران هشدار داده است: »لطفا درباره جنگ با ایران دروغ 
نگویید… آیا دفاع از تأسیسات نفتی و پتروشیمی منطقه در برابر زرادخانه 
عظیم موشکی ایران کافی است؟ اگر آنها این تأسیسات را از کار بیندازند، چه بر 
سر اقتصاد آمریکا می‌آید؟ سقوط می‌کند و ممکن است واقعا سقوط سنگینی 
باشد؛ این فقط یک ریسک واقعی است.« این پیام کوتاه، با واقعیت‌های راهبردی 
هم‌راستاست؛ ایران یکی از بزرگ‌ترین زرادخانه‌های موشک‌های بالستیک و 
تاکتیکی در منطقه را دارد؛ موشک‌هایی با بردهای متنوع که از توان ضربه به 

اهداف اقتصادی در عمق منطقه و حتی پایگاه‌های دورتر برخوردارند.
تأسیسات نفتی خلیج‌فارس و میدان‌های نفتی عربستان و امارات، ستون اصلی 
عرضه انرژی جهان را تشکیل می‌دهند و ضربه به این اهداف می‌تواند قیمت نفت 

را به‌طور چشمگیری بالا ببرد و اقتصاد جهانی را تحت فشار قرار دهد.
آمریکا و متحدانش در سال‌های اخیر سامانه‌های دفاع هوایی همچون پاتریوت 
و تاد در منطقه مستقر کرده‌اند، اما حتی این سامانه‌ها هم در برابر حجم و دقت 
موشک‌های ایرانی چالش دارند. تجربه جنگ ۱۹۹۱ و حمله موشکی به اهداف 
اقتصادی نشان می‌دهد که آسیب به زیرساخت‌های انرژی می‌تواند به بحران 
اقتصادی تبدیل شود. صحبت کارلسون از این جهت درست است که آمریکا 
نمی‌تواند به سادگی و بدون پرداخت هزینه‌های هنگفت اقتصادی و استراتژیک 

وارد مداخله نظامی با ایران شود.

دیپلماسی بدون تعارف
ایران شروط و مطالبات خود در مذاکرات امروز ژنو را برای طرف آمریکایی روشن کرده است

محمدعلی حسن‌نیا| 

گزارش
روزنامه‌نگار | دور جدید 
مذاکرات بین ایران و آمریکا 
چارچوب‌های منطقه‌ای را تعیین کند.اهمیت زیادی برخوردار است و می‌تواند افزایش تنش‌ها بین تهران و واشنگتن از برگزار خواهد شد؛ مذاکراتی که در بحبوبه ویژه آمریکا و همچنین کوشنر، داماد ترامپ وزیر امور خارجه ایران و ویتکاف نماینده در ژنو سوئیس با حضورعباس عراقچی، 

ایران چرا به مذاکره بازگشت؟
تهران همواره تمایل به مذاکره را نشان داده است و هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرد بلکه طرف مقابل بود که در 
23خرداد1404 با همدستی تل‌آویو جنگی 12روزه علیه 

تهران به راه انداخت و در آخر هم بازنده خارج شد.

کدام طرف درخواست مذاکره کرد؟
آمریکایی‌ها از عمان، قطر و حتی اردوغان، رئیس‌جمهور 
ترکیه خواستند که ایران را بار دیگر به میز مذاکره دعوت 
کنند. تهران هم برای نشان دادن حسن‌نیت منطقه‌ای به 

کشورهای دوست و همسایه، این مذاکرات را پذیرفت.

چارچوب مذاکرات چیست؟
آمریکایی‌ها در ابتدا اعلام کردند که مذاکرات باید حول 

3محور باشد:

نقش اروپا چیست؟
نقش اروپا در مسیر دیپلماسی عملا به حاشیه رانده شده 
است. با آنکه آلمان، بریتانیا و فرانسه از امضاکنندگان اصلی 
برجام بودند، در هفته‌های اخیر هیچ‌گونه تماس مستقیمی 
با وزیر امور خارجه یا رئیس‌جمهور برقرار نکرده‌اند؛ 
وضعیتی که باعث شده ایران این 3کشور را بیشتر مانعی در 

روند دیپلماسی بداند تا میانجی مؤثر.

ماجرای پیام به لاریجانی
علی لاریجانی، دبیر شورای‌عالی امنیت ملی نیز در این 
مذاکرات به‌عنوان نهاد بالادستی حضور دارد. سفر او به 
عمان بعد از سفر به روسیه و دریافت نامه طرف آمریکایی 
درخصوص درخواست‌ها و پیشنهادهای آنها نشان‌دهنده 

عزم و جدیت ایران برای حل مشکلات است.

مانع اصلی توافق چیست؟
رفتار و گفتار متناقض مقامات آمریکا در مذاکرات، 
یکی از موانع اصلی شکل‌گیری یک روند دیپلماتیک 
موفق است. در این زمینه باید تبیین کرد که چگونه 
موضع‌گیری‌های ضد‌و نقیض مقامات آمریکا، 
بی‌توجهی آنها به عنصر زمان و فواصل طولانی‌مدت 
در مذاکرات، خرابکاری عناصر جنگ‌طلب آمریکایی 
و محافل وابسته به رژیم اسرائیل موجب اخلال در هر 
روند دیپلماتیک می‌شوند. ترامپ یک‌بار می‌گوید ایران 
باید همه مواد هسته‌ای را بدهد، ولی ویتکاف در نامه 
به طرف عمانی به حل مسالمت‌آمیز پرونده هسته‌ای 

اذعان دارد.

سناریوهای مذاکرات
1- شکست مذاکره به‌دلیل زیادخواهی آمریکا و افزایش 

تنش منطقه‌ای
2- رسیدن به متن توافقی مناسب برای دوطرف که انرژی 

هسته‌ای ایران و رفع تحریم را در پی داشته باشد
3- چراغ سبز دوباره آمریکا به اسرائیل برای حمله که 

می‌تواند تبعات سنگینی برای تل‌آویو داشته باشد

محل مذاکرات کجاست؟
مذاکرات ژنو در محل سفارت عمان برگزار خواهد شد 
و وزیر امور خارجه امروز در اجلاس کنفرانس خلع ساح 
سخنرانی می‌کند. با توجه به درخواست‌های مکرر مدیرکل 
آژانس بین‌المللی اتمی، احتمال دیدار بین وزیر امور خارجه 

و گروسی هم وجود دارد.

رفع تحریم‌ها چه می‌شود؟
رفع تحریم‌های ظالمانه هدف اصلی هر روند دیپلماتیک 
مرتبط با موضوع هسته‌ای ایران است و هدف اصلی هر توافق 
احتمالی، داشتن عایدی برای ملت و کشور است و قرار نیست 

مسائل دیگری در این مذاکرات گنجانده شود.

آیا آمریکا برای مذاکره جدی است؟
این واقعیت که طرف آمریکایی مدام مواضع خود را 
تغییر می‌دهد و صحبت‌های متناقض می‌کند و حتی صرفا 
چند ساعت در مذاکرات حضور دارد، نشانه عدم‌جدیت و 
عدم‌رویکرد حرفه‌ای به روند دیپلماتیک از سوی طرف 

مقابل تلقی می‌شود.

دیدار عراقچی با گروسی
وزیر امور خارجه کشورمان در چارچوب بحث‌های 
فنی برای مذاکرات نهایی بین تهران و واشنگتن با 
رافائل گروسی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی دیدار کرد. گروسی در توییتی نوشت: »همین 
الان مذاکرات فنی عمیقی را با وزیر امور خارجه ایران 
در راستای آماده‌سازی برای مذاکرات مهمی که قرار 

است فردا در ژنو برگزار شود، به پایان رساندم.«

رزمایش دریایی »کنترل هوشمند تنگه هرمز« 
با محوریت نیروی دریایی سپاه پاسداران در 

منطقه راهبردی تنگه هرمز آغاز شد.

عنوان: رزمایش کنترل هوشمند تنگه هرمز
محدوده: منطقه راهبردی تنگه هرمز در آب‌های 

خلیج‌فارس
محور: نیروی دریایی سپاه پاسداران

ویژگی‌ها: رزمایش ترکیبی، گرم و هدفمند
نکته ویژه: برگزاری رزمایش تحت اشراف، 
کنترل و پایش میدانی سردار محمد پاکپور، 

فرمانده‌ کل سپاه پاسداران
اهداف راهبردی:

  بررسی آمادگی یگان‌های عملیاتی نیروی 
دریایی سپاه 

  مرور برنامه‌های تأمینی
  اجرای سناریو‌های اقدام نظامی متقابل سپاه 

در مواجهه با تهدیدهای امنیتی و نظامی احتمالی 
در تنگه هرمز

  بهره‌گیری هوشمند از مزایای ژئوپلیتیک ایران 
در خلیج‌فارس و دریای عمان 

دستورکارها:
  اجرای تمرین‌های اطلاعاتی

  تمرین عملیاتی یگان‌های دریایی
  تمرین واکنش سریع، قاطع و فراگیر نیرو‌های 

عملیاتی در قبال توطئه‌های ضدامنیتی

از نخستین ساعت‌های انتشار خبر آغاز مرحله اصلی رزمایش »کنترل هوشمند تنگه هرمز« در آب‌های جنوبی ایران، اخبار آن بازتاب گسترده‌ای در 
رسانه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی داشته است:

موضوعات منطقه‌ای و موشکی در این روند دیپلماتیک 
و مذاکرات، اصلا مطرح نیستند. جمهوری اسلامی ایران 
برای شرکت در مذاکرات 2شرط گذاشت که هر دو از سوی 
آمریکا پذیرفته شد: الف(پذیرش اصل غنی‌سازی؛ ب(

مذاکرات صرفا هسته‌ای باشد. هرکدام از این 2شرط اگر در 
مذاکرات، از سوی طرف مقابل زیر سؤال برود، جمهوری 

اسلامی این روند دیپلماتیک را لغو خواهد کرد.

منطقه‌ایهسته‌ای  موشکی

خبرسازی رسانه‌های غربی
در چند هفته اخیر رسانه‌هایی مانند آکسیوس، 
نیویورک‌تایمز، رویترز و اسرائیل‌هیوم فضاسازی خبری 
زیادی انجام دادند؛ از ماجرای شکست مذاکرات تا 
احتمال حمله 2هفته‌ای آمریکا به ایران. همزمان با 
گفت‌وگوهای مسقط، یک میدان موازی نیز فعال است: 
میدان روایت‌سازی. بسیاری از اخبار و »نقل‌قول‌ها«ی 
منتشرشده در رسانه‌های غربی، بیش از آنکه بازتاب 
واقعیت مذاکرات باشد، بخشی از عملیات روانی برای 
شکل‌دهی به افکار عمومی است، مانند کارهایی که باراک 

راوید، خبرنگار آکسیوس انجام می‌دهد.

حتی بلد نیستید حفظ ظاهر کنیدبی‌بی‌سی! به کجا چنین شتابان؟اقتدار از ژنوتا تنگه هرمز

ادامه راه پدر!

 استفاده حماس از ایموجی 
برای تبادل پیام رمزی

اسرائیل سند زدن کرانه‌باختری را 
جنگ با ایران اقتصاد آمریکا آغاز کرد

را زمین می‌زند

کسب قدرت با کمک شیطان
انجام مناسک شیطانی عمدتا با هدف قدرت‌گرفتن از شیاطین انجام می‌شوددر آستانه دورجدید مذاکرات  در ژنو، رزمایش‌»کنترل هوشمند تنگه هرمز« انجام شد

العربیه: سپاه پاسداران ایران رزمایشی را 
با عنوان »کنترل هوشمند تنگه هرمز« در 

محدوده راهبردی تنگه هرمز آغاز کرده‌ است.

رادیو فردا: به‌نظر می‌رسد رزمایش جدید سپاه 
پاسداران واکنشی به حضور نظامی گسترده 

ناوگان دریایی آمریکا در دریای عمان است.

ایندیپندنت: این رزمایش یک روز پیش از آغاز 
دور دوم مذاکرات میان ایران و آمریکا در ژنو و 
در شرایطی برگزار می‌شود که ناو آبراهام لینکلن 
بیش از پیش به سواحل ایران نزدیک شده ‌است.

جروزالم پست: نیروی دریایی سپاه پاسداران، 
یک روز پیش از دور دوم مذاکرات هسته‌ای با 
آمریکا، رزمایش دریایی خود را در تنگه هرمز 

آغاز کرد.

اسرائیل هیوم: سپاه پاسداران روز یکشنبه، 
کمتر از ۲۴ ساعت قبل از دیدار برنامه‌ریزی‌شده 
بین نمایندگان ایران و آمریکا در سوئیس، 
رزمایش دریایی را با هدف تمرین توقیف 

کشتی‌ها در تنگه هرمز آغاز کرد.

هادسون تایمز: تهران در تنگه هرمز رزمایش 
نظامی برگزار می‌کند تا آمادگی خود را در 
بحبوحه تهدیدها آزمایش کند. این رزمایش‌ 
تحت نظارت سردار محمد پاکپور، فرمانده سپاه 
و با هدف تقویت توانایی سپاه در واکنش سریع 

انجام می‌شود.

رویترز: رزمایش سپاه پاسداران با نام »کنترل 
هوشمند تنگه هرمز« با هدف آزمایش آمادگی 
نیروهای عملیاتی در مواجهه با »تهدیدهای 

احتمالی امنیتی و نظامی« برگزار شده ‌است.

خبرگزاری اسرائیلی جی فید: سپاه پاسداران 
در حال آماده شدن برای جنگ است. نیروی 
دریایی سپاه یک رزمایش دریایی بزرگ را با 
مهمات جنگی در تنگه هرمز آغاز کرد. این 
عملیات با عنوان »کنترل هوشمند تنگه هرمز« 
برای نمایش توانایی ایران در تسلط بر حیاتی‌ترین 

گلوگاه نفتی جهان طراحی شده ‌است.

اکونومیک تایمز: سپاه پاسداران پیش از 
مذاکرات با ایالات‌متحده، رزمایش‌های نظامی 
خود را در تنگه هرمز در یک مسیر حیاتی ترانزیت 
نفت آغاز کرده‌است. هدف از این رزمایش‌ها، 
افزایش آمادگی سپاه برای تهدیدهای احتمالی 
است که با استقرار قابل توجه نیروی دریایی 

آمریکا در منطقه همزمان شده‌ است.

گلف نیوز: ایران همزمان با پیشبرد دیپلماسی 
در ژنو، قدرت نظامی خود را به نمایش می‌گذارد. 
جمهوری‌اسامی روز دوشنبه با اجرای یک 
استراتژی دوگانه دیپلماسی و بازدارندگی، 
رزمایش‌های نظامی جدیدی را در تنگه هرمز 
آغاز کرد، آن‌هم درحالی‌که دیپلمات‌های ارشد 
ایرانی برای دور جدید مذاکرات هسته‌ای با 

ایالات‌متحده در ژنو هستند.

خلیج تایمز: سپاه پاسداران روز دوشنبه 
مجموعه‌ای از رزمایش‌های نظامی را در تنگه 
هرمز، به‌عنوان یک آبراه باریک و استراتژیک در 
خلیج‌فارس آغاز کرد. این اقدام درحالی انجام 
می‌شود که ایالات متحده یک نیروی دریایی 

بزرگ را به خلیج‌فارس اعزام کرده ‌است.

چرا شیطان‌پرستی؟
شیطان‌پرس��تی به‌عنوان نماد قدرت: 
جریان‌‎های منتسب و وابسته به کلیسای 
شیطان که در دهه ۱۹۶۰ تأسیس شد، 
بر کسب قدرت فردی تأکید دارند. برای 
برخی افراد ثروتمند که به استقلال مطلق، 
خوداتکایی و قدرت شخصی باور دارند، این 
فلسفه می‌تواند جذاب باشد، چون با ذهنیت 
»خودم قانون خودم هستم« همخوانی دارد.
میل به تمایز و شکس��تن هنجارها: 
گرایش به نمادهای »ضدهنجاری« یا 
تابوشکن )مثل شیطان به‌عنوان نماد عصیان 
علیه نظم دینی( می‌تواند راهی برای تمایز 

فرهنگی یا شوک‌آفرینی باشد.
تلاش برای نفوذ پنهانی: در برخی محافل 
قدرت و ثروت، علاقه به انجمن‌های بسته 
دیده می‌شود. این انجمن‌ها معمولا با هدف 
کنترل قدرت و کسب نفوذ در جامعه تشکیل 
می‌شوند، مانند انجمن فراماسونی که با 
برخی اقدامات مشابه شیطان پرستی 
به‌دنبال کسب قدرت بیشتر در جوامع است.

کسب قدرت از شیاطین: ارتکاب گناهان 
بزرگ همچون سوزاندن و شکنجه کودکان، 
خوردن گوشت، مدفوع و خون انسان، طبق 
آیین‌های شیطان پرستی باعث کسب قدرت 

از اجنه و شیاطین و به زعم شیطان‌پرستان 
باعث قرار گرفتن در رده‌های بالای موفقیت 

می‌شود.
مشتریان شیطان‌پرستی چه کسانی 
هستند؟ سیاستمداران غربی در ردیف 
اول ارتکاب چنین اعمالی هستند، سپس 
سرمایه‌داران، تجار و حتی افراد عادی. 
گزارش‌هایی مربوط به آدمخواری رؤسای‌جمهور 

آمریکا در فضای مجازی وجود دارد.
اکسیر جوانی: مل گیبسون، بازیگر و 
کارگردان مشهور آمریکایی: باند جهانی 
پدوفیلی )کودک‌آزاری( به رهبری اپستین، 
کودکان را می‌خریدند، آن‌ها را مورد آزار 
قرار می‌دادند و سپس می‌کشتند تا از خون 
آن‌ها به عنوان اکسیر جوانی )آدرنوکروم( 

استفاده کنند.

شیطان پرستان چه می‌گویند؟
خودمحوری: شیطان پرستان بر این باورند 
که درنهایت باید تنها به‌خود جواب پس 

دهند، نه هیچ‌کس دیگری!
پیشرفت مادی و فیزیکی: شیطان‌پرستی 
به‌جای اطاعت از قوانین خدایی یا ادیان 
رایج الهی، بر پیشرفت فیزیکی خود با تکیه 
بر یک‌سری الگوها و قوانین طبیعی تمرکز 

دارد.
دور زدن قوانین: شیطان‌پرستان به‌دنبال 

دور زدن قوانین اخلاقی و انجام اقدامات 
برخلاف اخلاق بشری هستند.

شوک فرهنگی: شیطان‌پرستان به‌دنبال 
وارونه‌سازی‌ کدهای اخلاقی رایج در جامعه، 
به شکل عمدی هستند و آن را شوک فرهنگی 

می‌دانند.
پنهان کاری: آیین شیطان پرستی به پیروان 
خود حداکثر رازداری و مخفی کاری را در 

همه امور توصیه می‌کند.

نام جفری اپستین در بسیاری از خبرها و گزارش‌ها تحت 

عنوان یک قاچاقچی جنسی ثبت شده است، اما نگاه گزارش
عمیق‌تر به پرونده اپستین حاکی از آن است که اقدامات 
این قاچاقچی جنسی و اطرافیان او صرف‌نظر از اقدامات ضدحقوقی با 

یک زمینه اعتقادی و ایدئولوژیک همراه بوده است.

گره خوردن اقدامات اپستین به مسائل اعتقادی 
استفاده از مجسمه گاو: در جزیره خصوصی اپستین یک مجسمه 
گاو در ابعاد واقعی در کنار ساحل وجود دارد که در زمان حضور 
اپستین در جزیره به طرز نامعلومی جا به جا و همواره در جاهای 

مختلف قرار داده می‌شد.
استفاده زیاد و پرتکرار از مجسمه جمجمه انسان‌ها و 
حیوانات: در ویلاهای اپستین وسایل عجیبی همچون مجسمه‌های 
متنوع از جمجمه‌های سر انسان دیده شده است که تکرار این 

مجسمه‌ها بیش از هرچیز معنادار به‌نظر می‌رسد.
معبد عجیب: یکی از جزایر اپستین دارای یک اتاق معبد شکل است 
که هنوز هیچ‌کس نمی‌داند کاربرد آن چیست، اما این اتاق با نمای 

خطوط راه راه به‌عنوان یک معبد توصیف شده است.
استفاده از اشیای مقدس: براساس اسناد اپستین چندین قطعه از 
پرده کعبه، مقدس‌ترین مکان دین اسلام، برای این سرمایه‌دار بدنام 

و مجرم جنسی ارسال شده است.
ارتباط اتاق معبد شکل و اشیای مقدس: در ایمیل‌های 
منتشرشده میان اپستین و یک زن سعودی به نام احمدی، به ارسال 
اشیای مقدس برای معبد اشاره شده و بسیاری گفته‌اند که این 
اشیای مقدس احتمال دارد در همان اتاق مرموز و معبد شکل جزیره 

اپستین مورد استفاده قرار گرفته است.
کشتن کودکان: در بخشی از اسناد اپستین به کشتن کودکان 

تصریح شده است.
خوردن خون و قطعات گوشت انسان: خوردن خون و قطعات 
گوشت انسان‌ها نیز از دیگر اقدامات انجام شده از سوی اپستین در 

مراسم‌ خاص بوده است.
اشاره به اقدامات آیینی: بوش پدر در مراسمی با اپستین یک 
قربانی کودک پسر را مورد تجاوز قرار داده و قربانی‌گیری آیینی از 

طریق قطع پاهای او با شمشیر انجام شده است.

ارتباط اپستین و شیطان‌پرستی
شوک فرهنگی: استفاده از اشیای مقدس نظیر پرده کعبه با هدف 
بی‌حرمتی به این اشیا صورت گرفته و این همان اقدامی است که 

شیطان‌پرستان شوک فرهنگی می‌دانند.
پنهان کاری: تقریبا همه اقدامات اپستین و دوستان او تا سال‌ها مخفی 

و پنهانی انجام شده است.

واکنش گسترده جهانی به رزمایش سپاه در تنگه هرمز


